

3位“新郎” 26位“新娘”?

这是拍婚纱毕业照



除了传统方正的学士帽、宽松的学士服，大四毕业生们还会用怎样“叛逆”的方式留下毕业独特的记忆呢?11月29日，在武汉理工大学华夏学院勤仁坡，外语系1102班29位同学集体穿上梦幻的婚礼礼服拍摄毕业照。裙裾飘飘，在毕业之际，他们把最美的时刻留给了大学生活。

据悉，婚纱毕业照是班长先想出的点子，大家为之取了一个特别的名字“落跑新郎”。在女多男少的班里，穿着礼服的男生俨然成了男神。一群婚纱公主放下高傲的姿态，紧紧在后面追随。“再不疯狂我们就

老了!”该班一位女学生说，抓住大学的尾巴，以这种创意的方式定格，大家可以永远珍藏大学这份珍贵的记忆。

毕业照里也藏着同学们秘密的祝福：班上有一对公认的情侣，同学们提议为他们设计一个队形。面对特别的“情侣照”，这对年轻人十分开心。

班长张子航说，大学四年匆匆而过，毕业照很珍贵，一生也就那么一次。穿婚纱是很多女孩子的梦想，毕业照是为了满足26位女生，也征得3位男生的同意来纪念他们班的友情永远单纯神圣。(据《武汉晨报》)

奇葩朵朵开

厦门现“拧麻花”大楼



位于厦门的在建瑞华高科技研发中心大楼被路人戏称为“拧麻花大楼”，网友称看着腰疼。

据悉，该大楼高99.7米，设计独特。目前大楼疑似处在停工状态。(综合)

为了下一代基因好 文科女只瞄理科男

“好不容易介绍个公务员，她听说人家是文科生，面都不想见。”昨日，硚口刘女士对记者说，26岁的女儿小陈坚持要找理工科男生，理由是“保证下一代理科基因好”。

小陈在某出版社做编辑，称“我是文科生，数学物理基因太差，坚决不找文科男”。多场相亲中，不乏公务员、教师等稳定职业，一听说对方是文科生，断然拒绝见面，而她和几个理科男交往数次后也没谈出结果。

(据《楚天都市报》)

相亲饭局谁埋单?



一名五十多岁的男子妻子早逝，有人给他介绍一离异女子。二人一顿饭下来没对上眼，都不肯付105元饭钱。

男的说：“菜是你点的，也是你吃的，我没吃，你付钱！”

女的说：“男人请人喝茶吃饭应该由男人付！”

两人都不肯埋单，服务员只好报警。最后，餐厅为两人免去5元，剩下的100元双方各付一半。(宗和)

男子偷车让女友望风 天太冷女友被冻跑

近日一天晚上，福州一停车场。男子偷车，让女友望风，可是天气太冷，女友被冻得没跟男友打招呼就跑回家睡觉，男子随后被赶来的警察当场抓获。男子落网后，气愤地把女友供了出来。(据《海峡都市报》)

信阳市精神卫生中心 院徽、院训征集活动评选结果

信阳市精神卫生中心院徽、院训公开征集活动开展以来，受到社会各界人士的关注与支持，截至11月10日，共收到参评作品119件，其中院徽设计作品51件，院训作品68件。

本着“公开、公平、公正”的原则，医院征集活动领导小组按照《信阳市精神卫生中心征集院徽、院训》活动的要求，组织了由医院职工代表、相关专家组成的评审组进行认真的评审，根据投票结果，选出了入围作品共13件。现公布如下：

特别奖：5号作品，为手绘作品。作者系该院患者的80多岁高龄家属，他们能够广泛关注和参与医院发展、参与医院活动，足以见证和谐的医患关系。老人手绘的院徽以及相关详情请看本报延伸报道。

院徽

一等奖1名：4号作品(采用作品)，

作者：王卓

二等奖2名：10号作品，作者：徐慧

21号作品，作者：刘保方

三等奖3名：14号作品，作者：王娜

16号作品，作者：周晞

17号作品，作者：王真理

院徽4号、10号、21号、14号、16号、17号作品分别如下：



院训

一等奖1名：13号作品(采用作品)**精医博学 敬业奉献** 作者：王守印

二等奖2名：5号作品 **呵护生命 关爱社群 精益求精** 作者：刘婕

11号作品 **崇尚和谐 追求卓越 播洒阳光 收获安康** 作者：夏中雨

三等奖3名：2号作品 **仁心 妙术 送安康** 作者：黄晓红

1号作品，**祛邪扶正 从容施药 勤勉实干 厚朴行医** 作者：曾宪政

23号作品 **患者为天 医精无限 仁德至上 诚心相连** 作者：张琨

请以上人员与信阳市精神卫生中心行政办公室联系，电话：0376-6339276

院徽采用作品：



院训采用作品：**精医博学 敬业奉献**

信阳市精神卫生中心院徽、院训征集办公室

信阳市精神病医院办公室

2013年12月3日